

让居民幸福感在家门口升级

如意湖办事处 筑牢未成年人安全防护网

本报讯 天气炎热,没有什么比游泳更让人觉得清凉舒爽,但据资料显示,夏季青少年溺水伤亡事故明显增多,且溺水已成为我国儿童意外伤害致死的主要原因。为进一步加强夏季防溺水知识宣传,提高辖区青少年的防溺水意识,7月22日,如意湖办事处积极开展夏季未成年人防溺水安全教育宣传活动。

除了在辖区各居民楼院出入口张贴防溺水宣传海报外,工作人员充分利用好“红马甲”的带动作用,在开展文明志愿活动的同时,向来往市民发放防溺水知识宣传

页,尤其是带着孩子的家长,详细为他们讲解防溺水的措施及自救方法等知识。此外,考虑到辖区门店的自带“流量”,向商户发放宣传资料,动员商户一同做好防溺水宣传普及工作,实现共治共享。

此次宣传活动,加深了家长和孩子对突发溺水自救自救知识的了解,增强了自我防范意识,以社会引导、家长监管、孩子自觉等角度,真正让辖区青少年健康、快乐、平安地度过夏天。

记者 王明阳
通讯员 刘学馨 文/图



祭城路街道办事处 “红心向党”传承红色精神



本报讯 为激励和引导辖区青少年树立爱国主义情怀,近日,祭城路街道办事处在正光街社区便民服务中心开展“红心向党、知历史畅未来”小课堂。活动邀请了省政府办公厅原副巡视员、机关党委原专职副书记汪华玲给小朋友们上课。

课堂上,汪华玲深情讲述了红军开辟胜利道路的光辉形象,带领孩子们“穿越”到战火纷飞的年代,让孩子们切身感受到先烈们用意志与生命换来今天的幸福生活。汪华玲讲述了一个个抗战小英雄的故事,孩子们个

个目不转睛,听得津津有味,仿佛身临其境,故事虽小,却意义深刻,富有感染力,一个个生动的红色故事让孩子们了解了这些革命英雄人物,激发了他们对革命英雄的崇敬之情。

此次活动的开展,不仅让孩子们了解了党的历史,明白了幸福生活的来之不易,还让他们通过故事知道了要学会感恩,学会分享,学会坚持和勇敢,为萌发孩子爱家乡、爱祖国的情感奠定了基础。

记者 王明阳
通讯员 吴囡 文/图

商都路办事处 手工耳环点缀幸福生活

本报讯 为丰富居民业余生活,提高居民幸福指数,营造和谐的小区氛围,7月23日,商都路办事处安平路社区举行“妇女兴趣小组”开班仪式,围绕民族传统手工这一主题,开展了“民族风情手工耳环制作”活动。

活动现场,社工首先为居民详细介绍民族传统耳环手工制作过程中需要用到的材料和工具,随后发放耳环图纸和材料包,指导大家开始手工耳环制作。有的居民先把各种材料摆放好,然后按照图纸的顺序开始自己的设计;有的居民一边看图纸,一边根据自己的想象力进行



制作。不一会儿工夫,那些彩色的琉璃珠、复古吊坠、流苏吊穗、流水链等看似零零碎碎的小东西,在居民的巧手中,通过创意设计、手捏、弯钩、定型等,变成了一对对精致漂亮的耳环。

下一步,商都路办事处安平路社区将根据居民需求,持续开展“妇女兴趣小组”系列活动,不断丰富居民文化生活,提高居民获得感。
记者 王明阳
通讯员 刘亚斐 戚江涛 文/图

龙湖办事处 爱心义诊进社区

本报讯 为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,更好地服务辖区居民,提高居民的满意度和幸福感,7月23日,龙湖办事处联合洛阳正骨医院在龙兴嘉苑开展爱心义诊志愿服务进社区活动。

活动现场提供健康咨询、知识讲座及群众就医问诊、免费发放膏药贴等多项服务,医护人员热情接待前来问诊的群众,详细解答群众咨询的问题,认真细致检查问诊居民病因,同时在药理方面提供咨询和建议。此



次义诊活动,方便了群众在家门口看病就医,让居民足不出户就可以享受到免费的医疗与服务,居民对此次活

动高度点赞,希望多举办此类活动。
记者 王明阳
通讯员 刘行文/图

博学路区域党委 开展主题党日活动



本报讯 7月23日,博学路区域党委组织开展了“同过政治生日、牢记初心使命”主题党日活动。

活动现场,全体党员合唱国歌,在慷慨激昂的《义勇军进行曲》的感染下,党员心中热血沸腾,爱国之情油然而生。接着,面对鲜红的党旗,全体党员举起右手,握紧拳头,庄严宣誓,再一次在党旗旗下接受心灵的净化和洗礼。随后,郑东新区管委会人事劳动局负责人为全体党

员上了一堂精彩生动的微党课,带领全体党员回顾党的辉煌历程。党龄50年以上老党员代表、郑州航院原副院长张如潮分享了自己的入党初心。6名预备党员向党组织递交一份《手抄党章》,并由7月份入党的党员代表、学理路社区党支部书记王荣军发表了“生日”感言,做党性剖析,进行一次政治体检。

记者 王明阳
通讯员 李晓东 文/图